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Nedjelja 15. ožujka 2026. 
 

4. KORIZMENA NEDJELJA 

Evanđelje: Iv 9, 1. 6–9. 13-17. 34-38. 

          Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Pljune na zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu kalom 

premaza oči. I reče mu: »Idi, operi se u kupalištu Siloamu!« – što znači »Poslanik.« Onaj ode, umije se pa se vrati 

gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije viđali kao prosjaka govorili su: »Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?« Jedni 

su govorili: »On je.« Drugi opet: »Nije, nego mu je sličan.« On je sam tvrdio: »Da, ja sam!« 

         Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše 

subota. Farizeji ga počeše iznova ispitivati kako je progledao. On im reče: »Stavio mi kal na oči i ja se oprah – i evo 

vidim.« Nato neki između farizeja rekoše: »Nije taj čovjek od Boga: ne pazi na subotu.» Drugi su pak govorili: »A 

kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?« I nastade među njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju 

slijepca: »A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!« On odgovori: »Prorok je!« 

         Odgovore mu: »Sav si se u grijesima rodio, i ti nas da učiš?« i izbaciše ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa 

ga nađe i reče mu: »Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?« On odgovori: »A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u njega?« 

Reče mu Isus: »Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!« A on reče: »Vjerujem, Gospodine!« I baci se ničice preda 

nj.  

Komentar župnika: 

 Patnju je teško shvatiti. Pogotovo patnju nevinih – to nadilazi našu racionalizaciju! Patnju je teško i 

prihvatiti. Neki je nikad ne prihvate, neki dobiju milost nakane ili viših ideala, neki služenja i žrtve za 

bližnje. Ali uvijek ostaje pitanje: Pa, dokle…!??? 

Zamislimo patnju slijepca od rođenja, ali zamislimo i sreću kad je progledao! Bio je spreman sve 

napraviti da progleda, pa čak i blatom mazati oči i lice, u čemu je sigurno bilo onih koji su mu se 

podsmjehivali i nazivali ga budalom. Iz sve te nevolje on je u susretu s Isusom došao do ispovjedaoca 

Njegova Božanstva i vjere koja se klanja svome Bogu. Dugački i detaljni događaji koje opisuje sv. Ivan u 

svom evanđelju imaju upravo to za cilj – ispovijedanje vjere u Isusovo Božanstvo. To je Božanstvo onoga 

koji je i gospodar subote i koji kao Pravednik, Prorok i Sin Božji, kao čist bez grijeha, ima vlast opraštati 

grijehe. Zato ponavljamo njegovu tvrdnju s početka Korizme: „Gospodinu Bogu svom se klanjaj i njemu 

jedinom služi!“ 

To nam je i podsjetnik i poticaj za nastavak Korizme: Ustrajmo u onome što nam dobro ide. 

Obnovimo ono u čemu smo pali i krenimo ispočetka. Učvrstimo našu vjeru molitvom, pokorom i djelima 

milosrđa. U patnjama vapimo: Vjerujem, pomozi mojoj nevjeri! I nikad se ne udaljujmo od Isusa, jer jedino 

je njegovo Srce, „kopljem probodeno“, „izvorom svake utjehe“! 
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LITURGIJSKI  KALENDAR I OBAVIJESTI 

Četvrtak, 19. 3.  SVETKOVINA: SVETI JOSIP, ZARUČNIK BLAŽENE DJEVICE MARIJE 

Nedjelja, 22. 3.   5. KORIZMENA NEDJELJA U GODINI „A“ 

 

SOLIDARNOST S BiH: Za vjernike u BiH, prošli tjedan skupljeno je 2.220 eura i 10 konvertibilnih 

maraka, pa srdačno svima zahvaljujemo! 

ŽUPNO KLANJANJE: Također zahvaljujemo svim pojedincima i zajednicama na molitvama, prisutnosti i 

organizaciji župnog klanjanja. Neka nam Gospodin bude milostiv i učini srca naša po Srcu svome! 

DAN OČEVA: Danas, pod sv. Misom u 9.30, slavimo Dan očeva, uoči svetkovine sv. Josipa 19. 3. Molimo 

za očeve da budu poput sv. Josipa, a njegovu svetkovinu proslavit ćemo ovdje sv. Misama po rasporedu 

radnog dana. 

ŽUPNO PASTORALNO VIJEĆE: U srijedu, 18. 3. u 20 sati, u auli Stare tiskare na 1. katu bit će sastanak 

Župnog pastoralnog vijeća, pa sve članove pozivamo! 

ŽUPNA OBITELJSKA ZAJEDNICA: U četvrtak, 19. 3. na Svetog Josipa bit će sastanak naše Župne 

obiteljske zajednice s bračnim parom i svećenikom iz Zajednice bračnih vikenda, a s temom komunikacije 

između muža i žene. Pozivamo sve već prijavljene članove, a i nove da nam se pridruže zbog ove aktualne, 

zanimljive i životne teme. 

DAN P. GABRIĆA: U petak, 20. 3. smrtni je dan našeg p. Ante Gabrića, misionara u Indiji, pa molimo za 

njegovo proglašenje blaženim. 

KRIŽNI PUT: U subotu, 21. 3. s početkom u 15.00 sati održat će se Križni put za zagrebačke žrtve 

partizanskih zločina 1945., preko 10.000 ubijenih u 130 grobišta i jama. Polazak je ispred franjevačke crkve 

u Dubravi, Avenija G. Šuška 2, a završetak u crkvi sv. Jeronima u 17.00. Više na plakatima. 

PETA KORIZMENA: Sljedeću nedjelju, pod sv. Misom u 9.30 sati bit će predstavljanje naših 

prvopričesnika, pa pozivamo i obitelji i kumove na ovu svečanost. 

NAJAVA 2 KONCERTA: 

BAZILIKA: O šestoj godini potresa sljedeću nedjelju 22. ožujka Bazilika i Akademski zbor Palma 

organiziraju svečani koncert u Bazilici u 20.15 sati. Ulaz slobodan. 

LISINSKI: Istim povodom u utorak, 31. 3. dobrotvorni je koncert “Srce u srcu Zagreba”. Izvodit će se 

Mozartov Requiem, a nastupaju Simfonijski orkestar HRT-a i Zbor HRT-a, bez naknade. Karte, kao pomoć 

završetku obnove, možete nabaviti u sakristiji i u Lisinskom i online. 

MASLINOVE GRANČICE: U subotu, 28. 3. mladi iz SKAC-a idu na Modrave u rezidbu i po maslinove 

grančice za Palmu i Jordanovac, na čemu smo im uvelike zahvalni. Ako im se želi netko pridružiti, bilo na 

Modravama, bilo u dijeljenju grančica sve informacije ima na stranici: skac.hr.  

(https://www.skac.hr/modrave/idemo-u-rezidbu-grancica-na-modrave-ides-s-nama/)  

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20.00 sati. 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  

          *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 

 

 Progledati srcem 

U današnjem evanđelju čuli smo kako Isus ozdravlja čovjeka koji je bio slijep od rođenja, otvara mu 

oči, dok farizeji oko njega sumnjaju, raspravljaju i ne mogu povjerovati u čudo koje se dogodilo. Zanimljivo 

je da čovjek koji je bio slijep počinje jasno vidjeti, ali ne samo očima, već i srcem u kojemu raste njegova 

vjera: najprije govori o Isusu kao čovjeku, zatim kao o proroku, a na kraju ispovijeda: „Vjerujem, 

Gospodine!” S druge strane oni koji su bili uvjereni da sve znaju ostaju zatvoreni za istinu. Kada malo bolje 

razmislimo, ovo evanđelje nas zapravo podsjeća da prava sljepoća nije uvijek u očima, nego u srcu. Često se 

u životu nalazimo u situacijama u kojima ne prepoznajemo male znakove Božje prisutnosti i Njegovo 

djelovanje. Korizma je vrijeme u kojem nas Bog želi malo “probuditi”, ne uvijek nečim spektakularnim, 

nego upravo kroz male trenutke poput susreta, riječi koja nas dotakne, tišini u kojoj nas potiče na 

promišljanje o svojim životima, djelima koja činimo i pokori kroz ovo vrijeme Korizme. Možda nam upravo 

rečenica: „Slijep sam bio, a sada vidim”, govori da se svatko od nas može prisjetiti trenutaka kada je Bog u 

našem životu nešto rasvijetlio, bilo to neki odnos, odluku ili situaciju. 

Zamolimo Gospodina da svatko od nas progleda očima vjere i srca kako bismo prepoznali Njegovu 

prisutnost u našim životima!..  

“MANJE JE VIŠE” - LAIČKA KOLUMNICA br. 475 - piše: Ana Marija Cupić 
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